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Погожий день 7 листопада. Під стінами Дрогобицького державного педагогічного університету  
ім. Івана Франка багатолюдно. Студентська молодь та викладачі Альма-Матер, можновладці міста й сто-
лиці з букетами квітів, вінками та скорботним поглядом... Університет прощався зі своїм ректором. Сер-
це відомого вченого, культуролога та філософа, заслуженого працівника освіти України, ректора з двад-
цятирічним стажем, професора Валерія Григоровича Скотного раптово і так завчасно перестало битися  
5 листопада, на 64-му році його життя. 

Народився майбутній ректор 22 квітня 1948 р. у с. Ситківці Немирівського району Вінницької облас-
ті. У 1966 р. закінчив Ситківецьку середню школу із золотою медаллю. У 1973 р. вступив до Київського 
державного університету ім. Т. Г. Шевченка. Навчаючись на філософському факультеті, був відмінником 
навчання, стипендіатом міжнародного фонду ім. Дж. Бертала. З 1979 р. після завершення навчання викла-
дав у Дрогобицькому педінституті. Цього ж року вступив до аспірантури при Київському державному уні-
верситеті ім. Т. Г. Шевченка, після закінчення якої працював асистентом, старшим викладачем, доцентом, 
завідувачем кафедри філософії Дрогобицького педінституту. 

1988-го року у віці 40 років був призначений ректором інституту (тепер – Дрогобицький державний 
педагогічний університет ім. Івана Франка). Указом Президента України від 20 жовтня 2001 р. Валерію 
Григоровичу присвоєно почесне звання «Заслужений працівник освіти України». У 2003 р. захистив до-
кторську дисертацію на тему «Раціональне та ірраціональне в науці та освіті». 14 січня 2004 р. рішенням 
президії Вищої атестаційної комісії України Валерію Григоровичу присуджено науковий ступінь докто-
ра філософських наук зі спеціальності «Соціальна філософія та філософія історії». 25 грудня 2004 р. за-
гальні збори Академії наук вищої школи обрали В. Г. Скотного академіком, а рішенням загальних зборів 
Української Академії політичних наук від 26 січня 2007 р. він став членом-кореспондентом Української 
Академії політичних наук.

Валерій Григорович – автор понад 300 наукових праць, провідною темою яких є розгляд загальнофіло-
софського контексту співвідношення раціонального та ірраціонального в освіті та ґрунтовний і всебічний 
аналіз фундаментальних проблем філософії. Він був організатором створення і співавтором навчальних 
посібників «Українська культура: історія і сучасність», дослідження «Лекції з історії світової і вітчизняної 
культури», фундаментальної «Економічної енциклопедії» у трьох томах, автором монографій «Раціональ-
не та ірраціональне в науці й освіті» (2003), «Філософія освіти: екзистенція ірраціонального в раціональ-
ному» (2004), підручника для студентів вишів «Філософія. Історичний і систематичний курс» (2005).

За період ректорства В. Скотного в університеті відкрито шість нових факультетів (історичний, со-
ціально-гуманітарний, менеджменту та маркетингу, фізичної культури, біологічний, післядипломної 
освіти), створено 27 нових кафедр. 1998 року інститут реорганізовано в університет. У 1999 р. відкрито 
навчально-консультаційний центр у м. Хуст Закарпатської області; у 2004 р. утворено навчально-консуль-
тативний центр у смт Підбуж та відкрито факультет у м. Берегово. Університет налагодив співробітництво 
з п’ятнадцятьма закордонними навчальними і науковими закладами Польщі, Німеччини, Австрії  Росії й 
Таджикистану; одним із перших в Україні почав упроваджувати в практику кредитно-модульну систему 
навчання на основі Болонської конвенції.

За ініціативи ректора у 1991 р. в університеті відкрито аспірантуру, 2008 року створено спеціалізовану 
вчену раду з правом прийняття до захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата, а з 2010 р. – і 
доктора педагогічних наук, головою якої був професор В. Скотний. Він також керував науковою школою 
з філософії, з якої вийшли п’ять кандидатів і доктори наук; був членом спеціалізованих рад із захисту кан-
дидатських і докторських дисертацій з філософії в Інституті вищої освіти Національної академії педагогіч-
них наук України, Львівському національному університеті ім. Івана Франка, Національному технічному 
університеті України «Київський політехнічний інститут».

Валерій Григорович був чудовим сім’янином, разом із дружиною Надією Володимирівною вони ви-
ховали двох дітей – Олену і Павла, які також стали освітянами та науковцями. Тішився внучками – Ва-
лерією і Катериною, яких підтримував теплим словом, дружньою порадою та щиро радів їхнім успіхам.

Студенти і викладачі, всі, з ким працював і спілкувався Валерій Григорович Скотний, любили і пова-
жали його за талант людини і педагога. 

Щиро сумуємо і схиляємо голови перед його великою і світлою душею. 
Вічна йому пам’ять.
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